
Portugália Napló 04.14-04.20 

  

Vasárnap (04.14.) 

A repülőnk 5:45-kor szállt fel Budapestről, 9:30 körül érkeztünk meg. Bragába busszal 

mentünk el, és megnéztünk a San Hosé templomot. 

 Ezután átbuszoztunk a szállásra, ahol a délelőttöt töltöttük. Majd Lidl-be mentünk, amikor 

pedig visszaértünk a szállásunkra, megbeszéltük a holnapi napot. 7 órakor vacsoráztunk, 

utána pedig sétáltunk. 

Hétfő (04.15.) 

Reggel felkelés és reggeli után gyülekeztünk és 8 után busszal az iskolába indultunk. 

Érkezés után körbevezettek minket, utána portugál szavakat tanultunk a nyolcadik 

osztálytól. A következő órán Magyarországról tartottunk prezentációt és egy Kahoot-kvízt, és 

a 7. osztály mesélt magáról. Ezt tesióra követte, amit egy finom ebéd. Ezután visszatértünk a 

szállásra, 15:30-kor indultunk el sétálni a városban: megnéztük a Santa Barbara teret, az 

Újkaput, a katedrálist és az óvárost is. 7 órakor vacsoráztunk, utána esti sétára indultunk a 

városban. 

Kedd (04.16.) 

Reggeli készülődés után az iskolába indultunk, a busz 8:45 körül érkezett. Az első órán 

fotókat készítettünk az iskolai fenntartóhaságról. Utána hittan órát tartottak, ahol a békéről 

és a béke-aktivistákról tanultunk. ezt kerti munka követe, és informatika a programozással. 

Ebéd után "hazamentünk", és vonattal mentünk Famalicao városba. Hazaérkezés után a 

Lidlbe mentünk, és vacsora után aludtunk. 

  

Szerda (04.17.) 

Reggel busszal mentünk iskolába, az első órán egy farkasokról szóló gyerekmesével 

foglalkoztak a gyerekek, mi lefordítottuk magyarra. Ezután a Daily Mile következett, ami 

abból áll, hogy egy mérföldet kell sétálni minden nap, mi ezt megtettük akkor. A következő 

órában egy portugál (nép)táncot tanultunk meg, utána pedig egy magyar néptáncot 

mutattunk be a gyerekeknek. Utána fociztak az osztálytársak a portugál diákokkal. Az 

Ubuntu klubbal is megismerkedtünk, ami egy afrikai eredetű szón alapuló életnézet. Ebéd 

után hazamentünk, délután szabad program volt, két osztálytársammal Lidlbe mentünk, 

utána pedig egy patakot néztünk meg és az óvárosban sétáltunk. Vacsoráztunk és osztály-

megbeszélést tartottunk, utána pedig aludni mentünk. 

  

Csütörtök (04.18.) 



Reggeli készülődés után a buszmegállóba mentünk, utána az iskolába vezetett az utunk. 

Első órában portugál zenéket mutattak nekünk, videókat is láttunk Braga térségéről. A 2. 

órában a természet klubban szél-és napenergia „erőműveket” készítettünk. Ezután 

narancsfa-ültetés volt a feladat, a tornaterem mellett, végül pedig bicikliztünk az 

iskolaudvaron. Ezt ebéd követte, utána pedig a híres bragai monostort néztük meg, amiről 

az iskola a nevét kapta. Hazamentünk, utána pedig Braga belvárosában sétáltunk. Utána 

pedig csak a vacsora és az alvás következett. 

Péntek (04.19.) 

Reggeli után a buszmegállóba mentünk, és az iskolába érkezés után egy prezentációt (PPT-

t) készítettünk Magyarországról. Ez az első és másokid óra programja volt, utána (3. óra) 

előadtuk az egyik osztálynak. Egy kis nehézséget okozott, hogy nem beszéltek olyan jól 

angolul, de megoldottuk azt is. 4. órában elbúcsúztak tőlünk, kaptunk egy ,,magyar keksz” 

nevű portugál süteményt. Utána ebédeltünk, és visszatértünk a szállásra, ahonnan délután 

indultunk el sétálni és ajándékot venni. A napot a szokásos vacsora és alvás kombóval 

zártuk le. 

  

Szombat (04. 20.) 

Szombat reggel korán keltünk, és 8:00-kor vonattal Portóba mentünk. 9 körül érkeztünk 

meg, a napot városnézéssel töltöttük, láttunk több szép templomot, fel is mentünk egy 

toronyba, ahonnan magasról beláttuk a várost. Az óceán partján is voltunk, és a városban 

sétáltunk, a nap végén pedig visszaindultunk a szállásra, hogy az utolsó vacsorát 

elfogyasszuk. 

Vasárnap (2. vasárnap) (04. 21.) 

Hajnalban keltünk, reggel hat előtt érkezett meg a busz ami kivitt minket a reptérre, ahol 

felszálltunk a repülőre, és visszaértünk Magyarországra, Budapestre. 



 

 

 


